

Итоги Недели профилактики «Подросток и закон»

Проблема помощи подросткам с отклонениями в поведении обозначена в нашем обществе особенно остро (агрессия, хамство, наглость, цинизм). Сегодня каждое одиннадцатое преступление совершает подросток. К сожалению, факторов, негативно влияющих на развитие и поведение детей и подростков, как внешних, так и внутренних, много.

Поэтому одной из важных целей недели профилактики «Подросток и закон», завершившейся в школе 28 октября, являлась профилактика и оказание своевременной и квалифицированной помощи подросткам и (или) их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации. В ходе недели, в соответствии с планом, прошли различные по форме мероприятия, направленные на профилактику законопослушного поведения обучающихся. Проведены родительские собрания, встречи с психологом, посещения семей дома.

Проведённые мероприятия способствовали повышению правовой культуры учащихся и родителей, выработке единых подходов к воспитанию правосознания у учащихся со стороны педагогов и родителей.

План мероприятий выполнен.